IIpumepHbIe KOHTPOJILHBIE PAa00THI IO ajaredpe 7 Kiace

KonTtpoabnas padora Nel
(1 yeTBepTH)

1

2
1. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKEHUS 4x + 3}' NpH X = — 4—, V= g.

2. YrpocTuTe BhIpaKeHUE:

a) 6x+3y—2x-9y; 6) 2:(+3a—4)+5.

. Pemnre ypaBHeHuUe: a)

§x=5; 0)3x—11,4=0; B)4x+52x—25 r)2x—(6x+1)=9

. Cama pemun aBe 3agaun 3a 35 muH. [lepByro 3a1auy oH pemian Ha 7 MUH JIOJIbIIE, YEM
BTOpY10. CKonbKko MUHYT Callla pema BTOpyro 3a1aqy?

. Dynkus 3agaHa Gopmynon V = 5x 4+ 18, Omnpenenure: a) 3Hauenue y, ecinu x=0,4; 0)
3HAYEHHE X, IPU KOTOPOM y=3; B) IPOXOAUT JiH ee rpaduk yepe3 Touky C(-6; -12).

. B onHOI1 1 TOH e cucTeme KoOpIuHAT OoCTpoiiTe rpaduKu QyHKIUI: a)

y=-05%6)y=>5.

KonTpoabHasi padora Ne2
(2 yeTBepTh)

. Bruimmonnure nencTBus:

a)a®-a%?; o)ct®:ct;

) (c)%  n (30

. YIIPOCTUTE BBIPAKECHHUE:

a) —4x°y* - 3xy*;
6) (3x*y?)".

. Bruimmonnure nencTBus:

a) (12ab— 5a) — (ab + 6a);
6) 5x(3x? — 2x — 4).

. BerHecuTe 001IMit MHOXKHTEIb 32 CKOOKY:

a) 3x% + 9xy;
6) 10x> — 5x.
. BpInonHuTEe yMHOXEHHE:
a)(x — 8)(x + 5); 6) (3b — 2)(4b — 2);
) (6a+ x)(2a — 3x); r) (c+1)(c*3c + 2).

. Pazimoxxure Ha MHOKUTEIHU:

a)2x(x —1) —3(x—1); 6)ab +ac+4b + 4c,



KonrtpoabHnas pabora Ne3
(3 yerBepTH)
[IpeobpasyiiTe B MHOTOUJIEH:

a)(x +6)%; 6) (3a—1)7;
B)(3y—2)(3Byv+2);, 1) (4a+3k)(4a—3k).

Pasnoxxure Ha MHOKUTEIIU:

a) 25 —y?; 6)a? — 6ab + 9b?.

VIPOCTHTE BHIpAKEHHE:

a)2c(1+c)—(c—2)(c+4); 6) (v +2)*—2y(y+ 2).
Pa3noxxure Ha MHOKUTEIU:

a)da—a®; 6) ax® + 2ax + a.

) _(4x+ 3y =2;
CIINTEC CUCTEMY YPaBHCHMMU: ¥ — 4}. = —90,

Ha typ0a3e umerorcs nanaTku U TIOMUKH, BMecTe ux 25. B kaxaoM qomuke KuByT 4
YeN0BeKa, a B K101 najaTtke — 2 yenoBeka. CKOJIbKO Ha TypOa3e majlaTOK U CKOJIBKO
JIOMHUKOB, eciii TypOasa paccuntana Ha 70 4emoBex.

KonrtpoJsbHas padora Ne 4
(4 yeTBepTH)

Ynpocrute Boipaxenne: 2X(2x + 3v) — (x + )%
dx —y =09;
3x+7y=—-1

a) IMoctpoiite rpaduk Gynxmun ¥ = 2X + 2. 6) onpeenure, IPOXOIUT T rpaduk
¢Gynkuun yepes rouky A(-10; -18).

Pasnoxure Ha muoxurenn: a) 2a° x> — 2a®x? — 10a’x; 6)a® + 5a+ 5b — b,
W3 nynkra A B myHKT B, paccrosiHue mexay kotopeiMu 17 kM, Bblien nemexo. Yepes
0,5 4 HaBcTpeuy eMy M3 IIyHKTa B BbllIen BTOpOH Memexo ] U BCTPETHIICS C IIEPBBIM
yepe3 1,5 4 nmocie cBoero Beixoga. Hailaure cKOpOCTh KaK0T0 NEmexoaa, eCiau
U3BECTHO, YTO CKOPOCTh MEPBOT0 Ha 2 KM/4 MEHbILIE CKOPOCTH BTOPOTO.

Pemure cucreMy ypaBHEHUI: {



